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Bevezetés 

Az Inforstrada Klaszter 2011. elején alakult. A klaszter menedzsment szervezete pályázatot nyújtott 

be az ÉMOP keretében kiírt klaszterfejlesztési pályázatra, melyen támogatást nyert (a projekt 

azonosító száma: ÉMOP-1.2.1-11-2011-0006). 

A projekt egyik tevékenysége a projektgenerálás, melyre vonatkozóan 2012.08.31-én zárással egy 

megalapozó tanulmány készült. A tanulmányban értékelésre kerültek a tagok eddigi tevékenységei, 

ismertetésre kerülnek az együttműködés lehetséges szakterületei, formái, eszközei, valamint az 

addigi kezdeményezések, projektek. 

A tanulmány óta eltelt időszakban „beért” a projekt generálás terén korábban kifejtett tevékenység, 

és számos új, közös projekt megvalósítása kezdődött el, melyek a jelen tanulmányban bemutatásra 

kerülnek. 

Ezen túl tovább folytatódott a projekt generálási tevékenység, melynek eredményeként a jelen 

jelentés zárását követően is további – jórészt közös – projektek megvalósítása várható.  

Az elmúlt időszakban tisztázásra kerültek a lehetőség figyelővel kapcsolatos igények. Ez a jelen 

jelentésben szintén bemutatásra kerül. 

Az együttműködés kereteinek kidolgozása terén is történt előrelépés, elkészült egy általános 

áttekintés, valamint elkezdődött annak a kidolgozása. 

1. Projektgenerálás eredményének a bemutatása 

Közös projektek 

Projekt címe Állapota Típusa 

Ügyeletfigyelő rendszer megvalósíthatósági tanulmány folyamatban külső 

CRM szoftver szolgáltatás kidolgozása befejezett belső 

Projekt menedzsment szoftver szolgáltatás kidolgozása befejezett belső 

Tematikus turisztikai koncepció kidolgozása* befejezett belső 

KEOP projekt előkészítése - Cigánd folyamatban külső 

KEOP projekt előkészítése - BV Balassagyarmat folyamatban külső 

SUSTAIN - Bérlakásépítési koncepció kidolgozása folyamatban külső 

Projekt menedzsment szolgáltatás folyamatban külső 

M&A tanácsadás befejezett külső 

Piacra jutási tanácsadási pályázat folyamatban külső 

Egészséges életmóddal kapcsolatos program - AVE folyamatban külső 

Egészséges életmóddal kapcsolatos program - Tókert Panzió folyamatban külső 

*: a projekt már a korábbi jelentéstételi időszakban lezárult 
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Egyéni projektek 

Projekt címe Állapota Típusa 

SUSTAIN projekt - e-kollaborációs platform kialakítása* befejezett külső 

SUSTAIN projekt - többnyelvű honlap létrehozása* befejezett külső 

*: a projekt már a korábbi jelentéstételi időszakban lezárult 
  

A projektek rövid ismertetése az 1. sz. mellékletben található. 

További lehetőségek 

2. Lehetőség figyelő  

Bevezető 

Az Infostrada Klaszterben a „Lehetőség figyelő” kialakítása már a Klaszter születésekor felmerült az 

alapítók igényei, illetve céljai között, hiszen a hazai és az európai uniós pályázatok széles 

spektrumban biztosítanak forrásokat projekt ötletek megvalósításához. Több hazai cégnek jelen 

gazdasági helyzetben csekély esélye van nagyobb, de akár kisebb mértékű beruházások 

megvalósítására is külső forrásból biztosított, vissza nem térítendő támogatás nélkül.  

A pályázati források feltérképezése a tagok számára több szempontból is releváns, ahogy ez már a 

Projektgenerálás - Megalapozó Tanulmány című dokumentumban is említésre került. Egyrészt egy 

klaszter tag, , vagy a klaszter tagok egy csoportja számára, amiből saját maguk számára végezhetnek 

beruházásokat, fejlesztéseket. Másrészt a tagok pályázati lehetőséget tudnak ajánlani az ügyfeleik 

részére, aminek megvalósításában adott esetben maguk is részt tudnak venni, így generálva piacot 

saját maguk számára. 

A feladatok sokrétűek az uniós források megszerzésének a területén, amelyek a pályázatírástól, 

egészen a fenntartási jelentések, beszámolók elkészítéséig terjednek. 

A pályázati források elnyeréséhez és úgynevezett lehívásához magas fokú szakmai ismeret és tudás 

szükséges, nem beszélve a tudás mellett nélkülözhetetlen tapasztalatról. A gyakorlat azt mutatja, 

különösen a mikro-, kis- és középvállalkozások esetében, hogy nincs meg a megfelelő ismeret a 

cégeknél egy európai uniós pályázat elkészítéséhez és a pályázati források lehívásának 

menedzseléséhez, különösen a komplexebb projektek esetében. Ezért a cégek többsége külső 

tanácsadói szolgáltatást vesz igénybe e feladatok elvégzése céljából. 

A klaszter tagságának összetétele miatt – mivel pályázatírásban és projekt menedzsmentben jártas 

cégek is vannak benne – a klaszter teljes körű, komplex szolgáltatást képes nyújtani az ügyfelek felé. 

Az Infostrada Klaszteren belül bevezetésre került egy „Lehetőség figyelő” rendszer, amely a projekt 

során egy bizonyos mértékű fejlődésen ment át, igazodva a tagok – néha változó – igényeihez, illetve 

a körülmények változásához.  

Az alábbiakban nagy vonalakban bemutatásra kerülnek a „Lehetőség figyelő” fejlesztésének 

mérföldkövei, a kezdeti lépésektől a jövőben megvalósítandó célokig.  
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A projekt kezdetén nagy számban jelentek meg a különböző pályázati felhívások, így ekkor 

elsősorban a releváns új pályázati lehetőségek iránt érdeklődtek a klaszter tagjai. Ebben a szakaszban 

a tagok, elsősorban a benchmarking klub eseményekhez kapcsolódóan, prezentáció formájában 

rendszeres tájékoztatást kaptak az aktuális pályázati lehetőségekről.  

A pályázati lehetőségek megismerését követően az igény elsősorban a pályázati felhívások részletei 

felé tolódott el. Ekkor egyrészt személyesen, illetve telefonon válaszoltunk az esetlegesen felmerülő 

kérdésekre. Emellett, elkészítésre és kiküldésre került egy pályázati kisokos, annál is inkább, mivel a 

pályázati felhívások és útmutatók felépítése, nyelvezete hasonlatos a jogi nyelvezethez és 

struktúrához. Ebből következően feltételez egyfajta rendszerbeli strukturált látásmódot és 

szemléletet. A pályázati felhívások értelmezése sok időt és energiát emészt fel a cég életéből és a 

napi munkafolyamatokba nehezen illeszthető be, ha a pályázat elkészítésével megbízott 

munkatársnak a napi hasznos munkaidejében kell elvégezni a feladatot. 

A tagokkal történő beszélgetések során kiderült, hogy időnként ők is szívesen megnézik a pályázati 

lehetőségeket, így megadásra került a számukra néhány pályázatfigyelő oldal elérhetősége. 

 

sorszám Elérés Lehetőség 

1. palyazatihirek.eu 

Kulcsszavas pályázati kereső lehetőség 

Pályázati hírek, események, aktualitások a pályázatok területén 

Pályázó, kedvezményezett szerinti szűrés 

2. pafi.hu 

Legújabb pályázatok szűrésének lehetősége 

Pályázatok kiírója szerinti szűrési lehetőség 

Tárgymutató, kulcsszavak szerinti szűrés 

Pályázat érvényessége (határidők) szerinti szűrés 

3. palyazatok.org 

Pályázati kategóriák (pl informatika) szerinti szűrés 

Kulcsszavas pályázati keresési lehetőség 

Operatív programok szerinti szűrés 

4. palyazatportal.hu 

Pályázó, kedvezményezett szerinti szűrés lehetősége 

Projekt szerinti szűrés (pl informatika) 

Pályázati hírek, aktualitások a pályázatok területén 

5.  forrasfigyelő.hu 

Célcsoportok, kedvezményezettek szerinti szűrés 

Projekt szerinti szűrés (pl informatika) 

Pályázati hírek 

6.  sff.hu 

Célcsoportok, kedvezményezettek szerinti szűrés 

Projekt szerinti szűrés (pl informatika) 
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Pályázati hírek, aktualitások 

Operatív programok szerinti szűrés lehetősége 

A megadott linkeken a tagoknak lehetőségük volt pályázati források között böngészni.  

A pályázati lehetőségek figyelése tekintetében a jövőben – és főleg a nagyobb klaszter tagok esetén – 

célszerű lesz egy kibővített „szolgáltatás” alkalmazása, amely keretében a Klaszter tagok részére, 

cégre szabott pályázati forrásmátrix kerül elkészítésre. E szolgáltatás során már cégre szabott 

pályázati forrásmátrix készülhet. A szolgáltatás keretében a tagok beszámolói, cégjegyzékei, céges 

kapcsolati struktúrájuk feltérképezésre kerül. A pályázati audit eredményeként és a tagok projekt 

elképzeléseinek figyelembevételével készül el a forrásmátrix.  

A lehetőségek egy másik köre a közbeszerzési eljárásokhoz kapcsolódik. Az egyeztetések alapján 

megállapítást nyert, hogy a közbeszerzési eljárások közös figyelésére – egyelőre – kicsi az igény. A 

nagyobb cégek saját maguk is figyelik a kiírásokat, míg a kisebbek önállóan nem is igen szoktak 

indulni ilyen eljárásokon. 

Egy időszakban a közbeszerzési eljárásokat intenzívebben figyeltük, és azonosításra is került néhány 

olyan eljárás, amin a tagok közösen tehettek volna ajánlatot (pl. projekt menedzsment, melyhez 

alkalmassági kritériumként projekt menedzsment szoftvert, vagy bizonyos informatikai tanúsítványt 

kellett bemutatni. Ezek a kísérletek azonban – a felhívások egyéb meglehetősen egyedi elvárásai 

miatt – nem jutottak el az ajánlattétel fázisáig sem. 

A „sikertelenséget” követően később ezek a kezdeményezések visszaszorultak. 

A projekt lehetőségek egy része a korábbi, illetve potenciális megbízókkal történő találkozások során 

került azonosításra. Ezen az úton több projektet is sikerült generálni, melyekből projekt, sőt közös 

projekt lett. A fentiekben során szerzett tapasztalatok megerősítették, hogy ebben az irányban 

érdemes tovább menni. Következésképpen, célszerűnek tűnik egy „virtuális piaci fórum” kialakítása, 

ahol a tagok megoszthatják egymással a piaci lehetőségeiket, igényeiket. 

Középtávú célok meghatározása a „Lehetőség figyelő” kibővítése kapcsán: 

Virtuális piaci fórum keretében a tagok az alábbi tevékenységeket végezhetik:  

 

1. Az Infostrada Klaszter tagok partnereket kereshetnek pályázataik megvalósításához: 

A Klaszteren belüli partnerkeresés célja egyrészt eredhet abból, hogy a pályázó partnert 

keres pályázat keretében tervezett projekt megvalósítására, erre bizonyos pályázatok 

lehetőséget biztosítanak. 

Másrészt az európai uniós pályázatok egy részében kedvezményeket élvezhetnek azok a 

pályázók, akik az adott pályázati felhívás előírásai alapján meghatározott klaszter tagjai. 

Általánosságban elmondható, hogy kedvezmények a támogatási intenzitás mértékének 

növelését jelentik. 
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2. Az Infostrada Klaszter tagok partnereket kereshetnek projektek megvalósításához: 

Projektötlet megvalósítására elnyert támogatás esetén a piaci árnak megfelelő, magas 

minőségű megvalósítás a célja a kedvezményezetteknek. A Klaszter kiváló lehetőséget 

biztosít e kívánalom elérésére, hiszen a Klaszter tagok egymás irányába elkötelezettek és 

megvan a megfelelő bizalom is, amely szinte nélkülözhetetlen a partnerkapcsolat 

jellemzőiben. 

 

3. Az Infostrada Klaszter tagok megoszthatják egymással az általuk azonosított lehetőségeket: 

A tagok tájékoztathatják egymást az azonosított lehetőségről. A tájékoztatás eredményeként 

közös ajánlattétel is létrejöhet, vagy egyszerűen csak keresztértékesítés történik. 

 

4. Az Infostrada Klaszter tagok megoszthatják egymással az általuk nyújtott szolgáltatásokat: 

Ebben az esetben a többi tag igénybe veheti vagy ajánlhatja a másik tag szolgáltatását 

(keresztértékesítés). 

A honlap már most is rendelkezik fórum lehetőséggel. A továbbiakban célszerű ezt „beüzemelni”, 

használni, legalább kísérleti jelleggel. 
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1. sz. melléklet 

Megvalósíthatósági tanulmány készítése a magyar – szlovák határon átnyúló 

ügyeletfigyelő rendszer fejlesztéséhez 

A projekt adatai 

Kategória Közös projekt 

Megbízó Européer Alapítvány 

Megvalósító(k) 

Tiszavölgy Innovációs Kft. 

Concordia Valida Kft. 

 

 

Megvalósítás időtartama 2011.07.15 –  

Projekt állapota Folyamatban 

A projekt rövid bemutatása 

Az EUROPÉER Alapítvány célul tűzte ki egy, a váratlan helyzetek kezelését támogató közös online 
ügyeletfigyelő rendszer kialakítását a magyar-szlovák határmenti térség kiválasztott területein 
(Borsod-Abaúj-Zemplén megye és Kassa megye).  
A projekt specifikus céljai:  

 Egységes informatikai, tartalomszolgáltatási háttér kialakítása  

 Adaptációs és az ágazati informatikával kompatibilis modellek tervezése 

 Informatikai, technológiai, tartalmi specifikációk elkészítése  

 Adatok gyűjtése, elemzése, összehasonlító értékelése, standardizálása  

 Adatáramlás környezetének és feltételrendszerének kialakítása 

 Online tartalomkezelő felület kifejlesztése 
A projekt megalapozása érdekében az Alapítvány megbízta a Tiszavölgy Innovációs Kft. egy 
megvalósíthatósági tanulmány elkészítésével, mely a tanulmány elkészítésébe bevonta a Concordia 
Valida Kft-t is. 
A megvalósíthatósági tanulmány készítése közben kidolgozott koncepció alapján az Alapítvány 
pályázatot nyújtott be a Magyar – Szlovák Határon Átnyúló Program kiírására, melynek 
eredményeként támogatásban részesült. A projekt összköltsége kb. 800.000 EUR.  
 

A projektben résztvevő klaszter tagok 

Tagok neve Szerep / Közreműködés időtartama 

Tiszavölgy Innovációs Kft. Fővállalkozó 
2011.07.15. –  
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Concordia Valida Kft. Alvállalkozó 
2012.05.14. –  

CRM rendszerhez kapcsolódó szolgáltatás kidolgozása 

A projekt adatai 

Kategória Közös projekt – közös termék fejlesztés 

Megvalósító(k) 

Tiszavölgy Innovációs Kft. 

Concordia valida Bt. 

Eufund Kft. 

Rendes Bt. 

SoftLab Bt. 

Prochem Consulting Bt. 

 

 

Megvalósítás időtartama 2012. május 1 – 2012.12.31. 

Projekt állapota Befejezett 

A projekt rövid bemutatása 

A közös projekt célja egy, CRM rendszer bevezetésével és működtetésével kapcsolatos, szolgáltatás 
kidolgozása. Ennek keretében sor kerül a lehetséges vevői igények feltárására, a releváns – 
alapvetően – ingyenes szoftverek körének összegyűjtésére, áttekintésére, értékelésére, a leginkább 
alkalmas szoftverek azonosítására, valamint egy szolgáltatás kidolgozására. A szolgáltatás elemei: az 
ügyfél igényeinek felmérése, a megfelelő ingyenes szoftver kiválasztása (Softlab Bt., Prochem 
Consulting Bt, Eufund Kft.), telepítése (Softlab Bt.), a cég (a szoftvert használók) szervezeti 
felépítésének és munkafolyamatainak a feltérképezése (Softlab Bt., Prochem, Eufund) a szoftver 
cégre szabott beállítása (Softlab Bt, Prochem Consulting Bt., Eufund Kft.) az alkalmazottak betanítása 
a szoftver használatára,  support támogatás nyújtása (Eufund Kft., Tiszavölgy Kft., Concordia Valida 
Bt.). 
A kidolgozott szolgáltatást a klaszter, illetve a klaszter tagjai kínálni fogják ügyfeleik számára.  
A projektben, különböző módon és mértékben, a klaszter több tagja részt vett. 
A projekt azon a tapasztalaton alapszik, hogy már a gyakorlatilag két főt alkalmazó cégek esetén is 
szükség van a csoportmunkát, az ügyfélkapcsolatok kezelését lehetővé tévő szoftverek 
alkalmazására. Ugyanakkor, ezek a cégek jellemzően nem képesek a drága szoftvereket 
megvásárolni, kifejlesztetni. Ráadásul, e cégek általában túl kicsik ahhoz, hogy egy ilyen szoftver 
bevezetésére támogatást kapjanak (kb. 8-10 alkalmazottól éri meg ezzel foglalkozni). A helyzetet 
tovább komplikálja, hogy ezek a cégek – belső kapacitás hiányában – több külső partnerrel 
dolgoznak együtt, így a felhasználók köre és száma nem állandó, előre kiszámítható. 
Következésképpen, részükről igény van az ingyenesen elérhető szoftverek telepítése és alkalmazása 
iránt.  
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A projektben résztvevő klaszter tagok 

Tagok neve Szerep / Közreműködés időtartama 

Tiszavölgy Innovációs Kft 2012.05.01 – 2012.12.31. 

Concordia valida Bt. 2012.05.01 – 2012.12.31. 

Eufund Kft 2012.06.11 –  2012.12.31 

SoftLab Bt 2012.05.01 – 2012.12.31 

Prochem Consulting Bt. 2012.05.01 – 2012.12.31 

Rendes Bt. 2012.05.01 – 2012.12.31 
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Projekt menedzsment rendszerhez kapcsolódó szolgáltatás kidolgozása 

A projekt adatai 

Kategória Közös projekt – közös termékfejlesztés 

Megbízó NR 

Megvalósító(k) 

Tiszavölgy Kft. 

Softlab Bt. 

Concordia Valida Bt. 

Rendes Bt. 

Projen Kft. 

Eufund Kft. 

Megvalósítás időtartama 2012.06.04 -  

Projekt állapota 2012.12.31. 

 

A projekt rövid bemutatása 

A közös projekt célja egy, projekt menedzsment szoftver bevezetésével és működtetésével 
kapcsolatos, szolgáltatás kidolgozása. Ennek keretében sor kerül a lehetséges vevői igények 
feltárására, a releváns – alapvetően – ingyenes szoftverek körének összegyűjtésére, áttekintésére, 
értékelésére, a leginkább alkalmas szoftverek azonosítására, valamint egy szolgáltatás kidolgozására. 
A szolgáltatás elemei: az ügyfél igényeinek felmérése, a megfelelő ingyenes szoftver kiválasztása, 
telepítése, a cég (a szoftvert használók) szervezeti felépítésének és munkafolyamatainak a 
feltérképezése, a szoftver cégre szabott beállítása, az alkalmazottak betanítása a szoftver 
használatára, support támogatás nyújtása. 
 
A kidolgozott szolgáltatást a klaszter, illetve a klaszter tagjai kínálni fogják ügyfeleik számára.  
 
A projektben, különböző módon és mértékben, a klaszter több tagja részt vett. 
 
A projekt azon a tapasztalaton alapszik, hogy már a gyakorlatilag két főt alkalmazó cégek esetén is 
szükség van a csoportmunkát, a projektek menedzselését lehetővé tévő szoftverek alkalmazására. 
Ugyanakkor, ezek a cégek jellemzően nem képesek a drága szoftvereket megvásárolni, kifejlesztetni. 
Ráadásul, e cégek általában túl kicsik ahhoz, hogy egy ilyen szoftver bevezetésére támogatást 
kapjanak (kb. 8-10 alkalmazottól éri meg ezzel foglalkozni). A helyzetet tovább komplikálja, hogy 
ezek a cégek – belső kapacitás hiányában – több külső partnerrel dolgoznak együtt, így a 
felhasználók köre és száma nem állandó, előre kiszámítható. Következésképpen, részükről igény van 
az ingyenesen elérhető szoftverek telepítése és alkalmazása iránt.  
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A projektben résztvevő klaszter tagok 

Tagok neve Szerep / Közreműködés időtartama 

Tiszavölgy Kft. 2012.06.04 – 2012.12.31. 

Softlab Bt. 2012.06.04 – 2012.12.31. 

Concordia Valida Bt. 2012.06.04 – 2012.12.31. 

Rendes Bt. 2012.06.04 – 2012.12.31. 

Projen Kft. 2012.06.04. – 2012.12.31.  

Eufund Kft. 2012.06.11. – 2012.12.31. 
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Egészséges életmóddal kapcsolatos programok megvalósítása 

A projekt adatai 

Kategória Közös projekt 

Megbízó AVE Miskolc 

Megvalósító(k) 

Eufund Consultants Kft. 

Aranykehely Gyógyszertár 

 

 

Megvalósítás időtartama 2012.10.29 – 2013.10.28 

Projekt állapota Folyamatban 

 

A projekt rövid bemutatása 

Az AVE Miskolc megbízta az Eufund Consultants Kft-t az egészségre nevelő és szemléletformáló 
életmód programja egyes feladatainak az elvégzésével (pl. egészséghét szervezése, 
klubfoglalkozások tartása, egészségterv készítése) 
Az Eufund Consultants Kft. alvállalkozóként bevonja az Aranykehely Gyógyszertárat az AVE Miskolc 
egészségtervének az elkészítésébe. 
 
 

 

A projektben résztvevő klaszter tagok 

Tagok neve Szerep / Közreműködés időtartama 

Eufund Consultants Kft. Fővállalkozó 
2012.10.29 -  
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Aranykehely Gyógyszertár Alvállalkozó 
2012.12.17 -  
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Projekt előkészítésével kapcsolatos szolgáltatások nyújtása 

A projekt adatai 

Kategória Közös projekt 

Megbízó BV Balassagyarmat 

Megvalósító(k) 

Eufund Consultants Kft. 

KNOT Kft. 

 

 

Megvalósítás időtartama 2012.12.13. 

Projekt állapota Folyamatban 

 

A projekt rövid bemutatása 

A Balassagyarmati Büntetésvégrehajtási Intézet pályázatot kívánt benyújtani a KEOP-5.6.0 
konstrukcióra. Ezzel kapcsolatban megbízta az Eufund Consultants Kft-t az alábbi feladatok 
elvégzésével: energia audit elvégzése, megvalósíthatósági tanulmány elkészítése, a pályázati 
dokumentáció összeállítása, benyújtása.  
Az Eufund Kft. alvállalkozóként bevonta a KNOT Kft-t az energia audit elvégzésébe (teljes 
mértékben), valamint a megvalósíthatósági tanulmány elkészítésébe. 
 
 

 

A projektben résztvevő klaszter tagok 

Tagok neve Szerep / Közreműködés időtartama 

Eufund Consultants Kft. Fővállalkozó 
2012.12.13. -  
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KNOT Kft. Alvállalkozó 
2012.12.13 -  
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Projekt előkészítésével kapcsolatos szolgáltatások nyújtása 

A projekt adatai 

Kategória Közös projekt 

Megbízó Cigánd Város Önkormányzata 

Megvalósító(k) 

Eufund Consutants Kft. 

KNOT Kft. 

 

 

Megvalósítás időtartama 2012.12.13 - 

Projekt állapota Folyamatban 

 

A projekt rövid bemutatása 

Cigánd Város Önkormányzata pályázatot kívánt benyújtani a KEOP-5.5.0 konstrukcióra. Ezzel 
kapcsolatban megbízta az Eufund Consultants Kft-t az alábbi feladatok elvégzésével: energia audit 
elvégzése, megvalósíthatósági tanulmány elkészítése, a pályázati dokumentáció összeállítása, 
benyújtása.  
Az Eufund Kft. alvállalkozóként bevonta a KNOT Kft-t az energia audit elvégzésébe (teljes 
mértékben), valamint a megvalósíthatósági tanulmány elkészítésébe. 
 

 

A projektben résztvevő klaszter tagok 

Tagok neve Szerep / Közreműködés időtartama 

Eufund Consultants Kft. Fővállalkozó 
2012.12.13 - 
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KNOT Kft. Alvállalkozó 
2012.12.13 - 
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Projekt menedzsment feladatok ellátása 

A projekt adatai 

Kategória Közös projekt 

Megbízó Kelet-Nógrád Térségi Hulladékgazdálkodási Társulás 

Megvalósító(k) 

Eufund Consultants Kft. 

Européer Alapítvány 

 

 

Megvalósítás időtartama 2012.10.09 -  

Projekt állapota Folyamatban 

 

A projekt rövid bemutatása 

A Kelet-Nógrád Térségi Hulladékgazdálkodási Társulás a Kelet-Nógrád térségben a hazai 

és európai uniós követelményeket kielégítő, korszerű, komplex hulladékgazdálkodási 

rendszer kialakítását tervezi. A projekt előkészítésére, és a pályázat benyújtására KEOP 

támogatásban részesült. 
A megbízás célja, hogy az Eufund Consultants Kft., mint külső menedzsment egység a 

projekttel kapcsolatos menedzsment, monitoring feladatok végrehajtása során 

szakértelmével segítse a Kedvezményezett belső PIU egysége tevékenységét, és ezen 

keresztül biztosítsa a projekt szabályos és sikeres végrehajtását. 

Az Eufund Consultants Kft. a teljesítésbe a műszaki szakértő biztosítása érdekében 

alvállalkozóként bevonta az Européer Alapítványt. 

 

 

A projektben résztvevő klaszter tagok 

Tagok neve Szerep / Közreműködés időtartama 

Eufund Consultants Kft. Fővállalkozó 
2012.10.09 -  
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Européer Alapítvány Alvállalkozó 
2012.10.30. 
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Megvalósíthatósági tanulmány készítése a magyar – szlovák határon átnyúló 

ügyeletfigyelő rendszer fejlesztéséhez 

A projekt adatai 

Kategória Közös projekt 

Megbízó Prognos AG. 

Megvalósító(k) 

Eufund Consultants Kft. 

Européer Alapítvány 

 

 

Megvalósítás időtartama 2012.10.30 - 2012.12.06. 

Projekt állapota Lezárt (a kifizetés megtörtént) 

 

A projekt rövid bemutatása 

A Prognos AG. egy több Közép-Kelet-Európai országban tevékenykedő cég előzetes üzleti értékelését 
végezte el, melybe – elsősorban a magyarországi rész tekintetében – bevonta az Eufund Consultants 
Kft-t. Az Eufund Kft. a teljesítésbe alvállalkozóként bevonta az Européer Alapítványt.  
 
 

 

A projektben résztvevő klaszter tagok 

Tagok neve Szerep / Közreműködés időtartama 
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Eufund Consultants Kft. Fővállalkozó 
2012.10.30 - 2012.12.06. 

Européer Alapítvány Alvállalkozó 
2012.10.30 - 2012.12.06. 

  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



23 

 

Piacra jutás elősegítő pályázat készítése 

A projekt adatai 

Kategória Közös projekt 

Megbízó Recom Park Kft. 

Megvalósító(k) 

Eufund Consultants Kft. 

Node HQ 

 

 

Megvalósítás időtartama  

Projekt állapota Folyamatban 

 

A projekt rövid bemutatása 

A Recom Park Kft. külföldi piacra jutása segítése érdekében pályázatot nyújtott be, melyben már 
meg kellett jelölni a tanácsadást nyújtó szervezetet is.  
A tanácsadási feladatok ellátására az Eufund Consultants Kft-t választotta ki, illetve felkérte a 
pályázat elkészítésére is. 
 
Az Eufund Consultants Kft. a pályázat elkészítésébe alvállalkozóként bevonta a Node HQ-t, is. 
A pályázat elkészítése során a szakmai részeket az Eufund Consultants készítette el, míg a pályázat 
összeállításában, a pályázatírási feladatok ellátásában működött közre. 
 

 

A projektben résztvevő klaszter tagok 

Tagok neve Szerep / Közreműködés időtartama 

Eufund Consultants Kft. Fővállalkozó 
2012.11.29 -  
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Node HQ Alvállalkozó 
2012.11.29 – 2012.12.21. 
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Bérlakásépítéssel kapcsolatos koncepció és változat elemzést lehetővé tevő 

modell kidolgozása  

A projekt adatai 

Kategória Közös projekt 

Megbízó 
Fejlesztési Akadémia és Továbbképző Intézet Közhasznú Alapítvány 
(FATIA) 

Megvalósító(k) 

Central European Consulting 

NODE HQ  

 

 

Megvalósítás időtartama 2012.10.05 -  

Projekt állapota Folyamatban 

 

A projekt rövid bemutatása 

A FATIA egy magyar – szlovák határon átnyúló projekt keretében megbízta a Cenral European 
Consulting Kft-t egy, a bérlakások építésével kapcsolatos koncepció és a megvalósítás különböző 
alternatíváinak elemzését lehetővé tevős számítási modell kidolgozásával.  
A Central European Consulting a teljesítésbe alvállalkozóként bevonta a NODE HQ-t. 
 
A megbízás 1.sz. részteljesítése 2012.12.07-én megtörtént. 
 
 
 

 

A projektben résztvevő klaszter tagok 

Tagok neve Szerep / Közreműködés időtartama 
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Central European Consulting Fővállalkozó 
2012.10.05 -  

NODE HQ Alvállalkozó 
2012.10.05 -  
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Egészséges életmóddal kapcsolatos programok megvalósítása 

A projekt adatai 

Kategória Közös projekt 

Megbízó Tókert Panzió 

Megvalósító(k) 

Eufund Consultants Kft. 

Aranykehely Gyógyszertár 

 

 

Megvalósítás időtartama 2012.10.15 - 

Projekt állapota Folyamatban 

 

A projekt rövid bemutatása 

A Tókert Panzió megbízta az Eufund Consultants Kft-t az egészségre nevelő és szemléletformáló 
életmód programja egyes feladatainak az elvégzésével (pl. egészségnapok szervezése, 
klubfoglalkozások tartása, egészségterv készítése) 
Az Eufund Consultants Kft. alvállalkozóként bevonja az Aranykehely Gyógyszertárat a Tókert Panzió 
egészségtervének az elkészítésébe. 
 
 

 

A projektben résztvevő klaszter tagok 

Tagok neve Szerep / Közreműködés időtartama 

Eufund Consultants Kft. Fővállalkozó 
2012.10.15 - 
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Aranykehely Gyógyszertár Alvállalkozó 
2012.12.17 
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Megvalósíthatósági tanulmány készítése a magyar – szlovák határon átnyúló 

ügyeletfigyelő rendszer fejlesztéséhez 

A projekt adatai 

Kategória Közös projekt 

Megbízó Européer Alapítvány 

Megvalósító(k) 

Tiszavölgy Innovációs Kft. 

Concordia Valida Kft. 

 

 

Megvalósítás időtartama 2011.07.15 –  

Projekt állapota Folyamatban (Végleges befejezési határidő 2013.01.15) 

 

A projekt rövid bemutatása 

Az EUROPÉER Alapítvány célul tűzte ki egy, a váratlan helyzetek kezelését támogató közös online 
ügyeletfigyelő rendszer kialakítását a magyar-szlovák határmenti térség kiválasztott területein 
(Borsod-Abaúj-Zemplén megye és Kassa megye).  
 
A projekt specifikus céljai:  

 Egységes informatikai, tartalomszolgáltatási háttér kialakítása  

 Adaptációs és az ágazati informatikával kompatibilis modellek tervezése 

 Informatikai, technológiai, tartalmi specifikációk elkészítése  

 Adatok gyűjtése, elemzése, összehasonlító értékelése, standardizálása  

 Adatáramlás környezetének és feltételrendszerének kialakítása 

 Online tartalomkezelő felület kifejlesztése 
 
A projekt megalapozása érdekében az Alapítvány megbízta a Tiszavölgy Innovációs Kft. egy 
megvalósíthatósági tanulmány elkészítésével, mely a tanulmány elkészítésébe bevonta a Concordia 
Valida Kft-t is. 
 
A megvalósíthatósági tanulmány készítése közben kidolgozott koncepció alapján az Alapítvány 
pályázatot nyújtott be a Magyar – Szlovák Határon Átnyúló Program kiírására, melynek 
eredményeként támogatásban részesült. A projekt összköltsége kb. 800.000 EUR, melynek 
megvalósítása 2012.10.01-én kezdődött és jelenleg is folyamatban van. 
 
 

 

A projektben résztvevő klaszter tagok 
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Tagok neve Szerep / Közreműködés időtartama 

Tiszavölgy Innovációs Kft. Fővállalkozó 
2011.07.15.  

Concordia Valida Kft. Alvállalkozó 
2012.05.14.  
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Turisztikai koncepció kidolgozása 

A projekt adatai 

Kategória Közös projekt – közös termék fejlesztés 

Megbízó NR 

Megvalósító(k) 

Tiszavölgy Innovációs Kft. 

Prochem Consulting Bt. 

 

 

Megvalósítás időtartama 2012.01.30 – 2012.03.12. 

Projekt állapota Lezárt 

A projekt rövid bemutatása 

A két cég közreműködött egy tematikus turisztikai koncepció kidolgozásában, valamint az erre épülő 
projekt előkészítésében.  A koncepció az Européer Alapítvány Magyar – Horvát Határon Átnyúló 
Program keretében benyújtott projektjét alapozta meg. 
A két cégszintén közreműködött a megfelelő hazai partnerek (települések) felkutatásában, illetve 
projektbe történő bevonásában.  
A koncepció részét képezi a tematikus útvonalhoz tartozó térinformatikai alkalmazás kifejlesztése is.  
A két cég a közreműködést önkéntes alapon, térítésmentesen végezte az Européer Alapítvány 
számára. 
  

A projektben résztvevő klaszter tagok 

Tagok neve Szerep / Közreműködés időtartama 

Tiszavölgy Innovációs Kft. 
közreműködő 
2012.01.30. – 2012.03.12. 

Prochem Consulting Bt. 
közreműködő 
2012.01.30. – 2012.03.12. 
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E-kollaborációs platform létrehozása 

A projekt adatai 

Kategória Egyéni projekt 

Megbízó CMG 

Megvalósító(k) 

Projen Kft. 

 

 

 

Megvalósítás időtartama 2012.07.11 - 2012.08.07 

Projekt állapota Lezárult (kifizetésre került) 

A projekt rövid bemutatása 

A FATIA egy magyar – szlovák határon átnyúló projekt keretében megbízta a City Média Group-ot 
egy „e-Kollaborációs modul, e-Learning modul: internetes e-Kollaborációs felület, Moodle e-
Learning felület” létrehozásával.  
A City Média Group alvállalkozóként a teljesítésbe bevonta a Projen Kft-t. 
 

A projektben résztvevő klaszter tagok 

Tagok neve Szerep / Közreműködés időtartama 

Projen Kft. Alvállalkozó 
2012.07.11 - 2012.08.07 
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Többnyelvű honlap kidolgozása  

A projekt adatai 

Kategória Közös projekt 

Megbízó CMG 

Megvalósító(k) 

Projen Kft. 

 

 

 

Megvalósítás időtartama 2012.07.11 - 2012.08.07 

Projekt állapota Lezárult (kifizetésre került) 

A projekt rövid bemutatása 

A FATIA egy magyar – szlovák határon átnyúló projekt keretében megbízta a City Média Group-ot 
egy többnyelvű honlap elkészítésével. 
A City Média Group alvállalkozóként a teljesítésbe bevonta a Projen Kft-t is. 
 
 
 

A projektben résztvevő klaszter tagok 

Tagok neve Szerep / Közreműködés időtartama 

Projen Kft. Alvállalkozó 
2012.07.11 - 2012.08.07 
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